

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ, ΤΙΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ

DEF ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΆΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ: ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ	ΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΑΝΕΠ'ΑΡΚΕΙΕΣ	ΟΠΤΙΚΑ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΑ ΕΛΛΕΙΜΜΑΤΑ	ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΕΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ
<p>Διεξάγετε τη συνέντευξη σε χώρο προσιτό σε το πρόσωπο που λαμβάνει τη συνέντευξη. Πριν δώσετε βοήθεια, ρωτήστε το άτομο αν τη χρειάζεται.</p>	<p>Πριν από την συνέντευξη, μάθετε αν ο υποψήφιος μπορεί να διαβάσει τα χείλη και να προσπαθήσει να αντιμετωπίσει το άτομο κατά τη διάρκεια της συνάντησης και όταν τον καθοδηγείτε μέσα από το εγκαταστάσεις όπου η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί</p>	<p>Προσδιορίστε τον εαυτό σας και παρουσιάστε τον εαυτό σας σε όλους στο τοποθεσία της συνέντευξης</p>	<p>Δώστε πλήρη προσοχή στο άτομο, για παράδειγμα: Ψάξτε για εξωτερική υποστήριξη, φορείς, εξειδικευμένους επαγγελματίες που μπορούν να σας βοηθήσουν στη διαδικασία</p>
<p>Μην χειρίζεστε τα τεχνικά βοηθήματα που χρησιμοποιεί το άτομο (αναπηρικό καροτσάκι, πατερίτσες, μπαστούνια κ.λπ.), εκτός εάν σας ζητηθεί να το πράξετε</p>	<p>Αν το άτομο φτάνει με ένα διερμηνέα, μην του/της μιλήσεις, πήγαινε απευθείας στο άτομο που θα πάρεις συνέντευξη.</p>	<p>Όταν καλείστε να καθίσετε, τοποθετήστε το χέρι του συνεντευξιαζόμενου στην πλάτη ή το μπράτσο της καρέκλας και δώστε λεκτικές ενδείξεις για τη διάταξη του δωματίου</p>	<p>Κάντε ερωτήσεις που απαιτούν σύντομες απαντήσεις ή ένα κούνημα του κεφαλιού</p>
<p>Πριν μετακινηθείτε από το ένα μέρος στο άλλο, ενημερώστε τον ερωτώμενο για το τι πρόκειται να κάνετε</p>			
<p>Όταν μιλάς όρθιος απέναντι σε ένα άτομο που είναι σε αναπηρικό καροτσάκι ή με πατερίτσες για περισσότερο από λίγα λεπτά, καθίστε έτσι ώστε να είστε στο ύψος των ματιών αυτού του άτομο.</p>	<p>Αν ο υποψήφιος έχει σκύλο-οδηγό, μην τον ταΐζετε, μην τον χαϊδεύετε ή τον αποσπάτε μην υψώνετε τη φωνή σας. Σε πολλές περιπτώσεις, η αύξηση του ένταση φωνής δεν κάνει διαφορά. Η επαφή με τα μάτια και η εκπαίδευση βοηθάει το άτομο.</p>	<p>Αντισταθείτε στην παρόρμηση να μιλήσετε σαν να το άτομο δυσκολεύεται να εκφραστεί</p>	<p>Εάν διεξάγετε α ομαδική συνέντευξη, αναφέρετε το όνομα του ατόμου στο οποίο πρόκειται να απευθυνθείτε, προσαρμόστε ομαδικές δραστηριότητες, με οπτικά βοηθήματα για άτομα με ΔΑΦ, προηγούμενη εκπαίδευση θα αποτρέψει το άτομο από το να αισθάνεται άγχος και απογοήτευση.</p>